
Το 10ο Γυμνάσιο δημιουργεί video clip και βραβεύεται.
Τη Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου 2024, στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης, βραβεύτηκε η ταινία του
Προγράμματος Erasmus “Euro Movie Makers” του 10ου Γυμνασίου Ηρακλείου,
καταλαμβάνοντας τη 2η θέση πανελλαδικά στον 14ο διεθνή μαθητικό διαγωνισμό ταινιών
μικρού μήκους «Cinema… διάβασες;».
Πρόκειται για το ανεπίσημο video clip του τραγουδιού "Όνειρο Χειμερινής Νυκτός" του Πάνου
Βλάχου από την κινηματογραφική ομάδα του 10ου Γυμνασίου Ηρακλείου. Η μαθητική
παραγωγή θέλησε να εικονοποιήσει τους στίχους ενός τραγουδιού που παρουσιάζει μια
ονειρική συνάντηση σημαντικών προσώπων της ιστορίας, της φιλοσοφίας και της τέχνης
από διαφορετικές χρονικές περιόδους. Οι εικόνες που δραματοποιήθηκαν εμπνέονται από
τους στίχους του τραγουδιού και παρουσιάζουν την αγωνία των εφήβων για το μέλλον τους
που δεν τους επιτρέπει να απολαύσουν τις δημιουργίες των σημαντικών προσώπων και να
ονειρευτούν.
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ως εκπρόσωποι του σχολείου μας δύο πρώην μαθητές του
σχολείου μας και τώρα μαθητές της Β’ Λυκείου, ο Γρηγόρης Χρυσουλάκης (κάμεραμαν και
μοντέρ) και Τσατσάκη Αικατερίνη (ηθοποιός) που συνετέλεσαν με ενθουσιασμό στην
παραγωγή της ταινίας.
Ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός Αλέξης Τζωρμπατζάκης εκφράζει θερμά συγχαρητήρια στους
μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου μας, που με το κίνητρο, το πάθος και την άψογη
συνεργασία τους κατάφεραν να δημιουργήσουν ένα σημαντικό έργο, το οποίο εκτιμήθηκε
δεόντως από ειδικούς του κινηματογραφικού κλάδου.
Θερμότατες ευχαριστίες στον τραγουδιστή και ηθοποιό Πάνο Βλάχο για την ευγενική
παραχώρηση του πολύ όμορφου τραγουδιού του, ο οποίος εξέφρασε στους μαθητές τα
συγχαρητήρια για τη βράβευσή τους..
.
Ευχαριστούμε την Aegean Airlines ως “Επίσημος Χορηγός Αερομεταφορών” για τη
διευκόλυνση της μετακίνησης στην Αθήνα.

Την ταινία μπορεί, όποιος το επιθυμεί, να την παρακολουθήσει στο κανάλι που διατηρεί στο
YouTube το 10ο Γυμνάσιο Ηρακλείου:
https://youtu.be/YXZKZuoXcBY?si=sHt0DWszoGHN-r-m
Η ταινία:

"Όνειρο Χειμερινής Νυκτός"

https://youtu.be/YXZKZuoXcBY?si=sHt0DWszoGHN-r-m









